
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гула Світлана
ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР

 11 лютого
2022     Місто: Київ

Вік: 49 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

РЕЗЮМЕ

Гула Світлана Валеріївна

Дата народження: 29.04.1975 р. (46)

Місто проживання: Київ вул.Здолбунівська Дарницький район 

Освіта: вища

Досвід роботи: більше 20 

Бажана посада: Головний бухгалтер 

Бажаний графік роботи: вільний графік , неповна зайнятість, віддалена робота

Професійний досвід:

- з лютого 2018 року по теперішній час

Організація: ТОВ «ОЛВОС-АГРО» Київська обл.Бориспільський р-н,с.Вороньків

Опис діяльності компанії: вирощування зернових культур Посада: головний бухгалтер Посадові обов'язки: Ведення
всього комплексу фінансового і бухгалтерського обліку підприємства як сільськогосподарського виробникаорганізація
та ведення документообігу, облік кадрів, облік виробництва взаємодія з контролюючими органамиконтроль і
дотримання фінансової і касової дисципліни, оптимізація витрат , ведення ФОП

- з лютого 2001 р. по грудень 2017 р.

Організація: ТОВ «Агротрейд» ТОВ «Агросіті» ТОВ «АГРОСІТІ ТРЕЙД»

Опис діяльності компанії : вирощування зернових культур, оптова торгівля, посередницька діяльність з продажу
зернових культур Посада: головний бухгалтер Посадові обов'язки Ведення всього комплексу фінансового і
бухгалтерського обліку підприємства як сільськогосподарського виробника експортні операції з продажу зерна
імпортні операції з покупки засобів захисту рослин,відшкодування ПДВ (вся процедура починая з документообігу
закінчуя перевірками податкової)підготовка та подання тендерної документаціїорганізація та ведення
документообігу, облік кадрів, облік виробництва взаємодія з контролюючими органами контроль і дотримання
фінансової і касової дисципліни, оптимізація витрат ,ведення ФОП 

-з квітня 1998 р. по лютий 2001 р. 

Організація: ТОВ «Ізюмінка» м.Павлоград ,Дніпропетровська обл. Опис діяльності компанії : роздрібна торгівля
продуктами харчування Посада: головний бухгалтер Посадові обов'язки ведення бухгалтерського та податкового
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обліку

облік основних засобів;

ведення управлінського обліку в галузі роздрібної торгівлі;

внесення первинних документів.

- з листопада 1994 року по листопад 1996 р

Організація: ТОВ «Любисток» м.Павлоград ,Дніпропетровська обл. Опис діяльності компанії: роздрібна торгівля
продуктами харчування Посада: бухгалтер

Професійні навички: Вмію швидко та ефективно вирішувати поставлені завдання. Добре працюю в команді

Досвід роботи понад 20 років на посаді головного бухгалтера

Знання всіх ділянок бухгалтерського обліку

Впевнений користувач програм 1С 8.3 УТП , 1С 8.3 Бухгалтерія сільськогосподарського підприємства ,М.Е.Doc,
MS Excel;

Вміння працювати з великим об’ємом інформації.

Впродовж останніх 15 років паралельно з основним містом роботи веду бух.облік ФОП 2-3групи та на ФОП на
загальних умовах.

Додаткова інформація:Водійське посвідчення категорії «В», особистий автомобіль Одружена, маю двох дітей.
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